
Dokapitalizatija Abanke
z novimi delnicami
Nadzorniki in uprava
Abanke bodo na skupščini
delničarjem predlagali
dokapitalizacijo za 50
milijonov evrov, za kar bo
banka izdala nove delnice

IRENA FERLUGA
Nadzorni svet Abanke Vipa je kar
na korespondenčni seji v torek spre-
jel sklep, da bo skupaj z upravo del-
ničarjem na skupščini predlagal
povečanje kapitala Abanke za 50 mi-
lijonov evrov, za kar bo banka izdala
nove delnice. V javni ponudbi bo iz-
danih največ 7,142.858 delnic po ceni
7 evrov za delnico.

Ponudba delnic javnosti bo pote-
kala na podlagi prospekta, ki ga mora
potrditi Agencija za trg vrednostnih
papirjev. Način prodaje delnic, časov-
ni roki in drugi pogoji izdaje bodo
razvidni iz prospekta za ponudbo
delnic javnosti in iz danes objavlje-
nega sklica skupščine delničarjev.

Jeseni 2011 je bila v Abanki spre-
jeta nova strategija poslovanja, glavni
poudarki te strategije za obdobje
2012-2014 so povečanje kapitalske
moči za razvoj in stabilno poslovanje
banke, vključno z možnostjo pove-

zovanja z drugimi bankami, okre-
pitev poslovanja s prebivalstvom ter
malimi in srednjimi podjetji in stro-
škovna ter procesna učinkovitost. Iz-
vajanje strategije je v določeni meri
odvisno od kapitalske moči oziroma
ustreznosti banke, vključno z možno-
stjo povezovanja z Gorenjsko banko,
so včeraj sporočili iz banke. Poleg tega
ima ustrezna kapitalska moč banke
velik pomen tudi v očeh regulator-
ja banke, nadzornih institucij, boni-
tetnih hiš, domačih in tujih upnikov.

Nadzorniki so z dokapitalizaci-
jo tretje največje banke soglašali že
februarja, saj je banka zaradi težav-
nih gospodarskih razmer leto 2011
zaključila z izgubo, ki je zaradi pove-
čanja obsega oslabitev in rezervacij
znašala 119 milijonov evrov.

Največji lastnici Abanke sta Za-
varovalnica Triglav in Sava, ki imata
skupaj skoraj 50 odstotkov delnic
banke. Z nekaterimi manjšimi la-
stniki so lani oblikovali konzorcij za
prodajo deleža v Abanki, a niso našli
ustreznega kupca. Prvi mož Zavaro-
valnice Triglav Matjaž Rakovec se je
minuli teden na okrogli mizi ob za-
četku sejma Kapital 2012 zavzel za
kapitalsko trdnost banke, več pa o
nameri Triglava kot lastnika ni izdal,
je poročala Slovenska tiskovna agen-
cija.


